
МОУ «ООШ с.Чернава» 

Анализ результатов независимого мониторинга удовлетворенности родителей 

качеством образовательных услуг в школе в % 

№ Вопросы анкетирования  ДА НЕТ 

1 Класс, в котором учится наш ребенок, можно назвать 

дружным 

92 4 

2 В среде своих одноклассников наш ребенок чувствует 

себя комфортно 

92 4 

3 В школе создана комфортная среда 92 8 

4 Педагоги проявляют доброжелательное отношение к 

нашему ребенку 

100 0 

5 Мы испытываем чувство взаимопонимания в контактах с 

администрацией и учителями нашего ребенка 

100 0 

6 В классе, в котором учится наш ребенок, хороший 

классный руководитель 

100 0 

7 Педагоги справедливо оценивают достижения в учебе 

нашего ребенка 

100 0 

8 Наш ребенок не перегружен занятиями и домашними 

заданиями 

100 0 

9 Учителя учитывают индивидуальные особенности 

нашего ребенка 

100 0 

10 В школе проводятся мероприятия, которые полезны и 

интересны нашему ребенку 

100 0 

11 В школе работают различные кружки, секции, где может 

заниматься наш ребенок 

100 0 

12 Педагоги дают нашему ребенку глубокие и прочные 

знания 

100 0 

13 Мы постоянно контролируем выполнение ребенком 

домашнего задания 

100 0 

14 Мы затрудняемся в помощи ребенку при выполнении 

домашнего задания 

20 80 

15 В школе заботятся о физическом развитии и здоровье 

нашего ребенка 

100 0 

16 Учебное заведение способствует формированию 

достойного поведения нашего ребенка 

100 0 

17 Администрация и учителя создают условия для 

проявления и развития способностей нашего ребенка 

100 0 

18 Мне нравится работа школьной столовой 100 0 
19 Школа обеспечивает моего ребенка учебниками 100 0 
20 У меня есть желание помогать школе 100 0 
21 Я знаю куда тратятся средства попечительского совета 100 0 
22 Я могу выразить свое мнение при принятии некоторых 

решений 

100 0 

23 По каким предметам вашему ребенку необходима 

дополнительная помощь 

Иностранный язык  

24 Что Вам нравится в школьной жизни Вашего ребенка Учеба, атмосфера в 

классе, мероприятия 

25 Что Вы хотели бы изменить в школьной жизни Вашего 

ребенка 

Все нравится 

 Количество родителей принявших участие в 

анкетировании 

26  

 


